

**Комисија за хартије од вриједности
Републике Српске
Бања Лука**

Вука Караџића 6
Тел. 218-356, 218-362; Факс: 218-361
www.secrs.gov.ba email: kontakt@secrs.gov.ba



**Securities Commission
Republic of Srpska
Banja Luka**

Vuka Karadžića 6
Ph: +387 51 218 356, 218 362; F: 218-361
www.secrs.gov.ba email: kontakt@secrs.gov.ba

Број: 02-25-123/20
Датум: 16.03.2020. године

САОПШТЕЊЕ

Поштујући препоруке надлежних органа у вези са појавом вируса корона (COVID – 19), у циљу превентивног дјеловања, Комисија за хартије од вриједности Републике Српске предузела је све потребне мјере како би заштитила здравље запослених у Комисији и здравље лица која комуницирају са Комисијом. Обезбијеђен је континуирани рад Комисије и редовна комуникација са овлашћеним учесницима на тржишту и инвестиционом јавношћу. У предузимању мјера руководили смо се тиме да ризик евентуалне заразе сведемо на минимум. С тим у вези, дио запослених своје редовне радне активности обавља од куће користећи одговарајуће информационе технологије. Чланови Комисије одржавају редовне сједнице у складу са досадашњом динамиком. Одлуке и сва остала акта Комисије достављаће се електронским путем и факсом у зависности од техничке оспособљености примаоца, а ако то није могуће, поштом. Како би се смањила флукуација странака, рад са странкама везано за пријем поште на протоколу, од 16. марта 2020. године, биће у времену од 9 до 12 часова. Поред тога, могућа је телефонска комуникација у времену од 9 до 14 часова на телефоне чији бројеви су доступни на интернет страници Комисије. Такође, да би се осигурала заштита инвеститора и стабилност тржишта хартија од вриједности, Комисија пажљиво прати утицај ширења корона вируса на кретања на домаћем и европском тржишту капитала. Овлашћени учесници на тржишту – берзански посредници, кастоди банке, друштва за управљање, депозитари инвестиционих фондова, Бањалучка берза хартија од вриједности а.д. Бања Лука и Централни регистар хартија од вриједности а.д. Бања Лука требало би да имају одговарајуће планове за континуитет пословања (планови континуитета пословања), које ће бити у стању да их правилно примијене у ванредним околностима. То значи да овлашћени учесници адекватно процјењују оперативне ризике и могућност ефикасног пословања и правилног пружања услуга својим клијентима, водећи рачуна о заштити запослених. Истовремено, напомињемо да су овлашћени учесници дужни да испуњавају све законске обавезе и задатке.

Предсједница
Комисије за хартије од вриједности
Републике Српске
Мира Плоткоњак